Оснащение школы
· Всего помещений - 50
· Учебных классов - 23
· Лабораторий - 2
· Спортивных залов - 1
· Спортплощадка -1
· Актовый зал - 1
· Библиотека -1

     На базе школы открыт центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», которые позволяют формировать у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», а также внеурочной деятельности и дополнительного образования.
Школа оснащена современным мультимедийным компьютерным оборудованием (30 рабочих мест). Имеются 1 компьютерный класс. Локально-вычислительная сеть, организованная в учреждении, позволяет получить доступ к сети Интернет из любого учебного кабинета.
Учреждение располагает кабинетом технологии девочки, кабинет технологии мальчики, пришкольным участком, стадионом. Оборудование кабинетов технологии позволяет в полном объеме осваивать учебные программы по технологии. 
Кроме того, в школе действуют краеведческий музей, актовый зал на 180 посадочных мест и 1 хореографический класс, кабинеты психолога, логопеда и социальных педагогов, столовая на 160 посадочных мест.
Все кабинеты оснащены необходимыми ТСО, современной мебелью, хозяйственным инвентарём.
Учащиеся могут воспользоваться библиотекой с малым читальным залом. 
Для занятий физической культурой и спортом в школе оборудован  спортивный зал, 1 спортивная площадка. Все спортивные сооружения оснащены необходимым спортинвентарём.
К услугам учащихся медицинский кабинет.

